

执教30年患重症,他想重回学校

浏阳“好老师”每年至少资助15名学生 4个月病危6次,请鼓励他重拾信心



发现寻找正能量,有奖热线96258

好身影·坚强老师

三尺讲台,三寸巧舌,三寸粉笔,三千桃李。这些,是浏阳教师李谟金从教30年的所有。11月9日,李谟金的儿子李尤庆坐上了从深圳开往长沙的列车,他希望父亲能履约——你回来时我一定好起来了。然而,当李尤庆再次走进湘雅医院时,父亲仍躺在重症监护室里,他收到的只有父亲那张“我想重回学校”的字条。

对学生,他从不失约

湘雅医院呼吸内科的重症监护室门口,总是聚集着来看望李谟金的学生。得知不能进入监护室探望,学生们还是执着地站在门外,不停往窗口处张望。

贝庆春是李谟金早年的学生,后来也走上了教师岗位,与李谟金同事多年。在贝庆春的记忆里,李谟金从不失约——

当时学校的资金不宽裕,李谟金宁愿在其他方面缩减开支,每年也要坚持资助15名以上的学生。

他亲自带头骑自行车给贫困学生家里送油和肉,跑一趟就要3个小时。

对自己,“只想重回学校”

早在2005年起,由于体弱多病,从教30年的李谟金从教师岗位转为浏阳高坪镇高坪中学的后勤工作人员。今年7月,由于病情急剧恶化,55岁的李谟金只好暂时放下工作住进了湘雅医院。

李尤庆说,4个月来,被诊断为重症肌无力的父亲先后病危6次。“他的学生、同事都来了,给他鼓劲。”

11月10日上午,李尤庆又要赶回深圳上班。临走前,他再次给父亲打气,“我们不会放弃,哪怕倾家荡产。”

李谟金再次拿起纸笔,写下一句“我想重回学校”。李尤庆把字条攥进手心,“这下我就放心了,他内心重回强大了。”

■三湘华声全媒体记者 林锐新 王为薇



互动

请给他一句鼓励

得知李谟金想放弃治疗,他的同事、同学、昔日的学生,都前来慰问鼓励。李尤庆说,他不怕病魔,只怕父亲失去求生的信念,希望有更多的人给父亲鼓励。

如果您想送上一句鼓励的话语,传递一份爱心,请拨打96258或@HI都市报与我们联系。

◀11月9日,湘雅医院呼吸内科ICU内,李谟金重病还在担心地问儿子:“妈妈一个人住哪里?”

记者 李丹 摄

好身影·热心医生

背我走了上千米的“无名小伙”去哪了

长沙老太肖冬荣:只想找到好心人说声谢,听说他在娄底当医生



11月4日,趁着歇息间隙,肖爱云拍下了好心人搀扶姐姐的照片。

眼看火车已经到站,自己却因为崴了脚步步难行,这可如何是好?11月4日,从广州乘火车回长沙的肖冬荣就遭遇了这样的麻烦事,幸运的是,火车上一位好心的年轻小伙将她背到了出站口。

“问他姓名他不肯说,电话也不肯留,还没来得及好好谢谢他就走了。”11月11日,长沙市民肖冬荣拨打本报新闻热线96258,“我的脚好了,想找到这位好心人,好好谢谢他。”

火车上崴脚寸步难行

肖冬荣今年58岁了,10月底和55岁的妹妹肖爱云一起去香港旅游,11月3日晚,两人在广州坐上了回长沙的K408次列车。

在上火车前,肖冬荣不小心崴了脚,一瘸一拐地上

了火车,也没在意,谁知第二天早上6点多醒来,受伤的脚肿得像个包子似的,痛得根本走不了路。

眼看着就要到达长沙站,这可急坏了这两位年过五旬的老太,“行李加上买的的东西,每人大包小包三四个,现在还有个伤者,这可怎么回家?”

“无名小伙”热心相助

无可奈何之下,肖爱云只好向列车长求助,“正好车厢里一个小伙子听到我们的谈话,主动说他是医生,可以帮忙看看我姐姐的脚伤。”

查看伤情后,这名年轻小伙帮肖冬荣按摩了几十分钟,但肖冬荣还是没法走路,而此时列车已到达了终点站长沙。肖冬荣联系了家人,但他们只能来火车站出

口处接人,而从火车上到出站口还有上千米的距离。

“小伙子人很好,一边安慰我一边说自己力气大,可以背我出去。”肖冬荣说,小伙子身高大约1米8,长得挺壮实,但自己体重140斤,背起来还是挺费劲的,他实在背不动了就搀扶着,路上歇了好几次。

“一路上我问他姓名和电话,他就是不肯说,只说自己是娄底市中心医院的实习医生,宁乡人。我们本想请他去我们家坐坐,但出了站他就要走,我连道谢都说得很匆忙。”肖冬荣遗憾地说。

当天下午,记者联系上了娄底市中心医院,院方表示会帮忙核实此事,寻找这名好心的实习医生。

■三湘华声全媒体记者 潘显璇 实习生 彭敏

眩晕——顶在头上的炸药包

眩晕头疼易出意外 头晕、头痛、目眩,发作时天旋地转、头晕脑胀、恶心呕吐、眼前发黑、站立不稳……医学统称为眩晕症,是由于身患颈椎病、脑血管疾病、美尼尔氏综合症、内听动脉阻塞、高血压等症,使脑组织长期得不到正常的血液和氧气供应(俗称脑供血不足),诱发身体平衡系统(小脑、脑干、内耳、前庭神经等)的神经功能病变所致。

小偏方巧治眩晕 一贴一搦神清气爽

有个治眩晕失眠的药贴,不用打针、吃药,只需每晚睡前在肚脐和凤池穴贴一贴浓缩了近百位中药的眩晕贴,上床就能入睡,清晨醒来神清气爽,全身轻松。使用3-5贴,目眩、头晕、头痛、耳鸣、恶心、视力障碍等现象基本得到控制,困扰多年的失眠也好了。使用一个疗程,轻度眩晕基本康复,重者使用2个疗程后,有各种原因引起的眩晕症,如椎基底动脉供血不全、梅尼埃病、植物神经功能紊乱、颈性眩晕等症完全消失,再巩固1-2个疗程,可彻底摆脱各种眩晕症状的困扰,不再复发。

曾有医学专家预言:如果有一种药物突破了血脑屏障,就是治疗眩晕的特效药!国际上在治疗眩晕处于领先水平的是瑞士,2009年瑞士百润德医药推出了历时5年研发的特效【润德黄金贴】磁疗加药片,通过肚脐直接输送至大脑,突破血脑屏障,针对眩晕根源,加大脑血氧供给,营养大脑神经,修复神经平衡。有效消除高血压、颈椎病、美尼尔氏综合症等引起的眩晕。

经临床验证:应用【润德黄金贴】

一般1盒见效,眩晕次数减少,程度减轻;严重者2-3个疗程改善脑部供血,神经修复再生,针对根源可完全康复不复发。

瑞士百润德郑重承诺:如按照疗程用药患者,10年内复发厂家免费提供免费用药! 咨询热线:0731-83975707

特惠通知 凡在11月12日到11月15日打进电话前100名者可享受买三送一,买五送二的优惠活动(一盒无效全额退款)

地址:长沙东塘德明堂大药房(大华宾馆对面)、火车站阿波罗药行、株洲平和堂药行

征集100名糖尿病患者免费送药活动 糖尿病患者 来电就送

糖尿病是终身病,发病率高,并发症多,难以根除,为减轻糖尿病患者长期服药的经济压力,我公司特举行免费领取活动,电话0731-83297020。 适合免费领取人群:1、糖尿病较重,一般药物治疗不佳者。2、“三多一少”症状明显者体内有一定胰岛素水平,但有胰岛素抵抗者。3、餐后血糖升高对各种西药已存在耐药性者。4、几种药物合用效果不好者。5、已产生严重并发症需要注射胰岛素者。

均可报名领取8到16天的降糖药物,不收取任何费用。长沙市内免费送药,并建立健康档案。免费上门测血糖(西药三天一次),省内邮寄(不包含邮费)。本次活动是公益活动如有工作人员收取任何费用请拨打监督电话13548572776向尹经理投诉。

报名电话:0731-83297020 活动日期:11月12日到11月15日